

# SZEKSZÁRDI VÁSÁRNAP

XXIII. évfolyam, 20. szám

Lapunk olvasható a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is

2013. május 26.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



**PRÉMIUM  
TETŐCSEREPEK  
akár FÉLÁRON!**

Egyes tetőcserep vásárlásakor  
akár egy **15.000,- Ft értékű**  
wellnesskupon is az Öné  
lehet május hónapban!

**KÉRDEZZE ÉRTÉKESÍTŐ  
KOLLÉGÁINKAT!**

**YELONKGÉREKJÁTÉK**

[www.szpluszcstudio.hu](http://www.szpluszcstudio.hu), [info@spcstudio.hu](mailto:info@spcstudio.hu)  
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833

## Húszéves a testvérvárosi kapcsolat

Megerősítették a Waregem és Szekszárd közötti szerződést

Ünnepi közgyűlésen erősítette meg Szekszárd és a belga Waregem a két település között húsz éve fennálló testvérvárosi szerződést. A jubileumra Belga Estet is szerveztek.

A Pünkösdi Fesztivál – már 1991-ben is, amikor először rendezték meg Szekszárdon – az emberek, a nemzetek és nemzetiségek együttélésének ünnepe volt. Ilyenkor vendégek érkeztek a családokhoz, s a városhoz is. Idén pünkösdkor Szekszárd díszvendége Waregem, a tolnai megyeszékhelyhez hasonló nagyszágú belga város volt, amellyel húsz éve kötött meg a testvérvárosi szerződés. Szombaton a két város képviselői közös ünnepi közgyűlésen ezt egy újabb diploma aláírásával megerősítették.

A közgyűlés, amelyen részt vettek a Alisca Szekszárd - Waregem Baráti Társaság és a Waregem - Szekszárd Baráti Társaság tagjai is, a szokásosnál sokkal ün-



A két város és a baráti társaságok vezetői a jubileumi zászlóval

nepélyesebb volt. A belga és a magyar himnusz elhangzása után a kapcsolat két évtizedét méltatták.

Horváth István, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere ezt azzal kezd-

te, hogy bár a partnervárosi kapcsolatot hivatalosan húsz évvel ezelőtt kötötték meg, a két város ismeretlege régebbi, éppen negyedszázados.

*Folytatás a 3. oldalon.*



**1 szemüveg több élethelyzetre**

**100%-05**  
elégedettségi garancia  
májusban és júniusban!

**MULTI-FOKÁLIS SZEMÜVEG KAMPÁNY**

**ÖNT IS KEDVEZMÉNYEKSEL VÁRJUK!**

Szekszárd, Garay tér 10. (a sétáló utcában)  
Tel.: 74/410-883 • [www.szaszoptika.hu](http://www.szaszoptika.hu)

## Vörös „zebra” az életért

Feltűnő és rövidebb fékutat biztosít az új gyalogátkelőhely

Felújított „zebrát”, hivatalos nevén kijelölt gyalogátkelőt avatott pénteken reggel a Szent István téren, a megyei önkormányzat épülete előtt Horváth István polgármester és Bacskai Sándor, a Generali Biztosító régióigazgatója.

Az átkelő előtt mindkét irányban 25-25 méter hosszban feltűnő vörös színű burkolatot kapott az úttest, s az érdes felületű burkolat biztosítja, hogy esős időben vészfékezés esetén a felére csökkenjen a féktávolság.

A Generali a Biztonságért Alapítvány tavaly négy városban (Tatabánya, Nyíregyháza, Szolnok, Budapest) öt gyalogátkelőnél építtetett ilyen, magyar szabalmi oltalom alatt álló, Living Road névre keresztelt speciális útfelületet. Idén a



A felújított gyalogátkelő előtti vörös burkolat figyelemfelhívó

szekszárdi az első. A mintegy kétmilliós beruházás a biztosítónak reklámnak is jó, de ennél sokkal fontosabb, hogy életet menthet.

A most felújított zebránál pár éve történt halálos gázolás, az országban tavaly 2365 gyalogost ütöttek el - a legtöbb esetben gyalogátkelőhelyen. -sz I-



**tranel**  
MUNKARUHÁZATI SZAKÜZLET

Kínálattunk:  
Védőlábbelik, csizmák, papucskok, védőöltözetek, munkaruhák, hallásvédők, légzészvédők, védőkesztyűk, fej-és arcvédők, védőszemüvegek, bőrvédő készítmények, feés elleni védőeszközök, táblák, feliratok, piktogramok.

**TOLNA, DEÁK F. U. 94.**  
Telefon: 74/457-227  
Nyitva tartás: H-P 8.00-12.00 és 13.00-17.00, Szombat: 8.30-11.00

# Kiváló hangulatban telt a pünkösödölés

A látogatottságnak az eső sem volt gátja

Annak ellenére, hogy a hirtelen jött zivatar „átírta” a műsortervet, a 23. alkalommal megrendezett Szekszárdi pünkösödölés május 17-i nyitónapján mégis sikerült fergeteges hangulatot teremteniük a városunkba érkezett jeles fellépőknek a Garay tértől a Garay János Gimnáziumig húzódó sörszatorba látogatók számára.

„Szekszárd méltán híres a borokról. A messziről jött ember azt gondolja, csak boroshordót lehet itt találni, de azért évente legalább egyszer sört is csapolnak a városban” – köszöntötte a sörszatorba érkezőket Komáromi Éva moderátor, majd felkérte Horváth Istvánt megnyitó beszéde megtartására. A polgármester köszöntőjében méltatta a helyi Német Kisebbségi Önkormányzatot, hogy 21 éven át kiváló szervezésben valósították meg a pünkösdi fesztivált, és



FOTO: LEHÓCZ PÉTER

Sok nézőt vonzott az Ocho Macho zenekar koncertje

kiemelte Horváth Tibor áldozatos munkáját is, aki immáron második éve szervezi a nagy tömegeket vonzó eseményt. „Mi, szekszárdiak büszkék vagyunk borászainkra, de büszkék vagyunk a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormány-

zatra is” – hangsúlyozta a polgármester, majd arról szólt: a pünkösdi fesztivál új hagyományt teremtett azzal, hogy a sörök mellett borkóstolásra is lehetőség nyílik a helyszínen. Horváth Istvánt a köszöntőkben Ferenc Vilmos, az Alisca Borrend főpohárnoka követte, aki úgy fogalmazott: a bor mértékletes fogyasztása jó érzést kelt mindenkiben, a jó érzés pedig jó hangulatot eredményez. A megnyitón Horváth István és Horváth Tibor csapra verték a színpadon elhelyezett sörshordót, Ferenc Vilmos pedig borral koccintott a jelenlévők előtt.

Az események sorát Kegye János világszerte elismert pánsípművész nyitotta meg lenyűgöző produkciójával. Az előadó többször is fellépett már az USA-ban, de amint azt megtudhattuk, ezúttal éppen Szöulból, egy dél-koreai turnéről érkezett haza. Repertoárjában a klasszikus zenén át a modern hangzásvilágig hallgathatunk dallamokat, így a német és osztrák sramlik mellett Händel, Mozart- és Vivaldi-művek is felcsendültek. A művészek a közelmúltban jelent meg Németor-

szágban egy sramli albuma, amelyről szintén meghallgathattunk néhány dalt.

A jó hangulatról ezt követően Peller Anna énekesnő, a „jódlkirálynő” gondoskodott, aki játékos koncertjeiről vált országosan ismertté, s aki rendkívüli hangjával határon innen és túl több évtizede kápráztatja el a magyarságot. Peller Anna az addigra zsúfolásig megtelt sörszator padjai között sétálva sokakat vont be éneklésébe, és perditett táncra. Műsorát pop-rock és táncdalok, operettek és musicalek, magyar nóták és jódlk, valamint sváb dalok is színesítették. Peller Anna műsorát sváb parti követte, a Sramli Kings duó prezentálásában. A mulatós műfaj hazai sztárjai este 10 óráig szórakoztatták a közönséget. A vidám, energikus dalok csak még jobban feldobták a jelenlévők hangulatát. A nyitónapot az 1985 óta zenélő, hét tagú Taksonyi Szegedi Fiúk zenekar sváb bálja zárta, közismert hazai táncdalokkal, és sváb dallamokkal ösztönözve táncra a közönséget.

A hétfő estig tartó színes, tartalmas szabadtéri programoknak nagyrészt kedvezett az időjárás, bár a pénteki és vasárnap esti zivatar sokakat otthon tartott. Amíg a fiatal korosztály a Garay gimnáziumtól a megyei múzeumig „nyújtózkodó” vídámparkban szórakozott, addig az idősebbek a kézművesek sátráinál szereztek be a „vásárfiát”, vagy a sátor- és a nagyszínpad fellépőit hallgatták. A Benkó Dixieland Band péntek esti fellépését elmosta ugyan az eső, és a sztárfellépők közül távol maradt Korda György és Balázs Klári, de Erox Martini, illetve a zárónapon Varga Miklós és az Ocho Macho zenekar is sok nézőt vonzott, nem beszélve a szekszárdi fellépőkről, mint a Junior Stars, a Szekszárdi Jazz Quartet, vagy az Alisca Brass Band. *Gyimóthy Levente*



Horváth István polgármester és Horváth Tibor verte csapra a hordót

## A lemez új, a szenvedély a régi

Több, mint 30 éve töretlen népszerűségnek örvend a hazai zenei életben Varga Miklós. Mi sem bizonyítja e tényét jobban, mint hogy a pünkösdi fesztivál zárónapjának estéjén a sátor-színpad előtt lépni nem lehetett, akkora sokaság volt kíváncsi az előadóművészre. A régi dalok mellett a 2011-es „Újra itthon” című lemezéről is számos slágergyanús nótát adott elő. Ilyen volt az Őrizd a lángot! is, amely hamar be- lopta magát a szekszárdi közönség szívébe is. Az est során további hazafias dalok is felcsendültek, így többek között az „Ez az én hazám”, és ugyan- csak nagy sikert arattak.

Varga Miklós pünkösdi fellépésén újra hallható volt az István a király rockoperából a „Töltsd el szívünk fényesség”, vagy az „Oly távol vagy tőlem” betétdal is. A nemzeti érzelmű dalok szünetében Petőfiről szóva kifejtette: magyarnak lenni nem születés kérdése! Európa című, 1983-as dalának előadása kapcsán kijelentette: a kontinenst nem szabad összetéveszteni az Európai Unióval, amelynek politikája sokakban jogos ellenérzést vált ki. Varga Miklóstól meghallgathattuk a Nemzeti Dalt, és a Demjén Ferenc által sikerre vitt „Kell még egy szó” is felcsendült.

*Gyimóthy Levente*



FOTÓK: MARTONFAL DÉNES

A jó hangulat garantált volt a négy napos fesztiválon

# Húszéves a testvérvárosi kapcsolat

## Megerősítették a Waregem és Szekszárd közötti szerződést

**Folytatás az 1. oldalról.**

Az első találkozás történetét dr. Sólyom Bódog, az Alisca Szekszárd - Waregem Baráti Társaság elnöke idézte fel. A kapocs a sport volt. A szekszárdi női kosárlabdacsapat elnökeként ő keresett egy belga csapatot. Az országos szövetségtől kapta meg a waregemiek címét, levelet írt Paul Wielfaertnak, az ottani egyesület elnökének, és meghívta őket a Sió Kupára. Később a szekszárdi lányok viszonzták a látogatást, majd a kapcsolat szélesedett: mentek és jöttek sportolók, művészek, néptáncosok, mígnem 1993-ban a két város vezetői hivatalosan is megkötötték a testvérvárosi kapcsolatot.

A két évtized során sok gyermek és felnőtt járt Belgiumban - emlékeztetett Horváth István. A Szivárvány iskola hátrányos helyzetű tanulói több alkalommal nyaraltak a testvérvárosban, de jártak kint zeneiskolások is, a fúvószenekar pedig több koncertet is adott. Szekszárd polgármestere méltatta a waregemiek szociális érzékenységét, amely a sok segítségben is megmutatkozott, hiszen nem csak a Szivárvány iskola tanulóit látták vendégül, de segítettek több intézményt is.

Jo Neirynek, a 37 ezer lakosú Waregem alpolgármestere - látva a Béla király tér jelenlegi állapotát - elmondta: náluk is hasonló építkezések zajlottak az elmúlt években, s ha a szekszárdiak ösz-



Jo Neirynek alpolgármester és Horváth István írta alá a diplomát

szel ellátogatnak hozzájuk, az új városközpontot láthatják. Beszélt arról is, hogy ők már tavaly maguk mögött tudhatták a választásokat, s a város polgárai egy újabb ciklusra bizalmat szavaztak a városvezetésnek. Az alpolgármester a sport kapcsán megemlítette, hogy Waregem labdarúgó csapata versenyben van a belga első osztály bajnoki címéért, s boldogok lennének, ha októberben, amikor a szekszárdiak hozzájuk látogatnak, egy Bajnokok Ligája meccset is láthatnának az új waregemi stadionban. (Jo Neirynek kívánsága akár valóra is válhat, hiszen bár a waregemiek lemaradtak a bajnoki címről, az Anderlecht mögött a BL-selejtezőt érő második helyen végeztek - a szerk.)

Szóba kerültek a kapcsolat továbbépítésének tervei is. Waregem alpolgármestere kifejtette: fontosnak tartja, hogy a

két város fiataljai, általános és középiskolások többször találkozzanak, ismerjék meg egymást.

Az ünnepi közgyűlésen Jo Neirynek és Horváth István egy diplomában erősítette meg a korábban megkötött testvérvárosi megállapodást, melyben kifejezték szándékukat az együttműködés folytatására.

A délben befejeződött városközi ünnep este a Baka István Általános Iskola aulajában folytatódott, ahol a Szekszárd - Waregem baráti társaság Belga Estet szervezett. Waregem városa erre az alkalomra kiváló belga sörökkel és jellegzetes menüvel készült. A vacsorát követően három belga vendég - Paul Kindt, korábbi alpolgármester, a Waregem - Szekszárd Baráti Társaság elnökének vezetésével - muzsikált is a vendégeknek. - sz I-



Paul Kindt (balról) vezetésével a belga vendégek muzsikáltak is

**Az Sz+C  
Stúdió Kft.  
családbarát  
munkahelyre**



**TAKARÍTÓI  
munkakörbe keres  
szorgalmas,  
megbízható munkatársat.**

**A pályázatokat kézzel írott,  
fényképpel ellátott önéletrajzzal  
és bizonyítványmásolatokkal  
együtt  
2013. június 5-ig kérjük leadni.**

**Jelentkezési feltételek  
letölthetők:  
www.szpluszstudio.hu  
internetes oldalról.**

## Tűzoltók együttműködése

Együttműködési megállapodást írt alá a hét közepén a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság a megye hét önkéntes tűzoltó egyesületével Szekszárdon, a tűzoltóságon.

Az ünnepélyes aláírásokat megelőzően Sarkadi Ferenc tűzoltó alezredes, a szekszárdi kirendeltség vezetője kifejtette, hogy eddig is jól együttműködtek a hivatásosok az önkéntesekkel, ám a megállapodást követően ez még magasabb szinten történik, amire az elhivatottság mellett a törvény is garancia. Ez utóbbi alapján a hivatásos tűzoltósági kirendeltség irányítói és szakmai felügyeleti jogot kaptak, ám az önkéntes egyesületek önállóságának tiszteletben tartásával.

Az együttműködési megállapodás jelentősen kedvez az önkénteseknek, hiszen pályázatokon csak azok indulhatnak eséllyel, akik aláírásukkal is megerősítették a megállapodást, így az abban foglalt feltételeket. A szóban forgó pályázatok sikeres elbírálása érdekében a hivatásos tűzoltóság segít annak megírásában, hogy minél jelentősebb összegeket nyerjenek partnereik a működési költségekre, illetve a sikeres működésükhöz szükséges berendezések megvásárlására. Kitért arra is, hogy mennyire fontos a helyi önkéntesek jó felszereltsége, hiszen a védekezési feladatok megkezdésére ők érhetők el a leggyorsabban.

Balázs Gábor alezredes, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyettes vezetője a helyiek hatékony és gyors munkáját méltatta, majd hangsúlyozta, a védelmi munkába hasznos lenne az ifjúság bevonása, akik közül a későbbiek során bizonyára többen választanák hivatásukul a tűzoltósági munkát, akár önkéntesként, akár hivatásosként. - vhm -

## „Határtalanul!”

Az I. Béla Gimnázium és a zentai Bolyai Tehetségondozó Gimnázium 44 diákja és hat tanára tartalmas programokkal teli kirándulásokat szerveztek a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 920 000 forintos támogatásával a „Határtalanul!” projekt keretében. A diákok 3-3 napot vendégeskedtek egymásnál, filmeket készítettek, közös emlékeztetőket tartottak a vajdasági születésű Kosztolányi Dezsőről és Csáth Gézaról Szabadkán, illetve Beszédes Józsefről Dunaföldváron, de ellátogattak a Paksi Atomerőműbe is. Fát ültettek A Föld napján, szemetet szedtek az Óbánya-Kisújványa turistaútvonalon. Közben ismerkedtek egymás iskolai hétköznapijával, kulturális környezetével. A szekszárdi diákok egy a vajdasági társaik nyelvhasználati szokásaira vonatkozó felmérést is készítettek. A két gimnázium hosszabb távon is fenntartaná kapcsolatát.

## Felhívás

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 2013. május 30-ai ülésén több társadalmi egyeztetésre bocsátott rendelettervezeteket tárgyal.

A rendelettervezeteket a város honlapján megtekinthetők, és a [rendelet@szekszard.hu](mailto:rendelet@szekszard.hu) e-mail címre eljuttathatják az ezzel kapcsolatos észrevételeiket.

*Dr. Göttlinger István aljegyző*

## Léleképítő

Dr. Bakay Kornél régész történész professzor június 4-én (kedd) 18 órai kezdettel a Garay János Gimnázium dísztermében Trianonról tart előadást a Léleképítő legközelebbi alkalmán. Ugyanezen a napon Harcon, a Diófa csárda parkolójában, a Trianon emlékmű mellett Wass Albert szobor avatására kerül sor, ahol a vendéglátás és a gazdag program előtt az avató beszédet szintén dr. Bakay Kornél tartja 15 órakor. Minden érdeklődőt szeretettel hívnak a szervezők.

**HASZNÁLTAUTÓ**  
értékesítése nagy választékkal!

**HITELÜGYINTÉZÉS**  
3 bank ajánlatával



**Szekszárd, 6-os sz. főút, síófoki elágazó**

Telefon/fax: 74/413-476  
mobil: 06-30/994-5911  
[www.velorex2000.hu](http://www.velorex2000.hu)

**VELOREX**

**Immár sokadik alkalommal - mondhatjuk hagyományosan - Szekszárd lett a legsportosabb város a 25 és 70 ezer közötti lélekszámú települések kategóriájában a Kihívás Napján.**

A szerda 0 órától 21 óráig tartó vetélkedésben Szekszárdon 79127 részvételt regisztráltak, ami a valamivel több mint 34000 lakosú megyeszékhely esetében úgy alakult ki, hogy minden egyes, legalább negyedórányi testmozgást figyelembe vettek a nap során.

Pedig sokáig úgy tűnt, hogy leginkább a könnyűbúvárokodás iránt fogékonynak kedvez a Kihívás Napja, hiszen délelőtt jóval több csapadék hullott annál, mint amennyi a szabadterei tevékenységekhez feltétlenül szükséges lenne. Bár az is igaz, hogy a vízi sportolásnak tényleg nem volt semmi akadálya, ugyanis Faluhelyen az Óceán Könnyű-



**Zumba a Baka iskolában - aktívok voltak az oktatási intézmények**

búvár SE biztosított testmozgási lehetőséget. A megyeszékhelyen emellett iskolás csoportok váltották egymást a sportcsarnokban, délután pedig felnőtt csapatokat vártak labdarúgó villámtornákra a műfüves pályára. A Prométheusz parkban felállított akadálypálya azonban - vélhetően a borús időjárás miatt - ezúttal kevésbé volt népszerű.

Nacsá Emese, a Szekszárdi Sportközpont Nkft. szervezője elmondta, hogy az eső valamelyest visszavetette ugyan az érdeklődést, de azért minden helyszínen volt aktivitás. Rengeteg köztük az iskolás, óvodás, hiszen az oktatási intézmények minden évben jócskán kiveszik a részüket a Kihívás Napjának programjaiból. A Baka István Általános Iskolá-

ban például minden szünetben volt valamilyen sporttevékenység, így ott legalább száz diákot mozgattak meg, a tagintézmény tanulóit is bele számítva - mondta Fetzter Györgyi igazgató.

A Kihívás Napja egyébként 1982-ben indult Kanadából. Két település vezetője elhatározta, hogy egy egész napos verseny során döntik el, melyikük városa a sportosabb úgy, hogy éjfélől 21 óráig strigulázták, hányan végeznek legalább 15 percnyi testmozgást. A kezdeményezés hamar kedvelté vált Európában is, Magyarország 1991-ben csatlakozott az évente esedékes programhoz. Tavalyig 1590 település vett részt a versenyben, Tolna megyéből idén Szekszárdon kívül Dombóvár, Kölesd és Regöly is versenybe szállt.

*H. E.*

**„Szárnyalj”**  
Diákalkotók és -előadók  
Kreatív Próbája  
Az I. Béla Gimnázium szervezésében.



**Ha középiskolás vagy, szeretsz rajzolni, festeni, netán zenélsz, akkor jelentkezz!**

Küldj be alkotást, majd gyere el május 30-án az I. Béla Gimnáziumba, és készíts helyben alkotást megadott témában!

Ha zenélsz, jelentkezz egyénileg, vagy együtteseddel!

A kiállított képzőművészeti alkotásokat és a zenészek produkcióit szakmai zsűri értékeli.

A jelentkezés és a képzőművészeti alkotások beérkezési határideje: 2013. május 28. kedd. 17.00 óra.

Cím: I. Béla Gimnázium, 7100 Szekszárd, Kadarka u. 25-27.  
Jelentkezni a megadott e-mail címen és telefonszámon lehet.

Bővebb információ: [www.ibela.hu](http://www.ibela.hu), [ibelagimnazium@gmail.com](mailto:ibelagimnazium@gmail.com)  
Nemes András programgazda: 0670-933-0933



I. BÉLA GIMNÁZIUM  
SZEKSZÁRD

**SZEKSZÁRDIÁK FIGYELEM!**  
**NÖVÉNYVÉDŐ SZEREK PALÁNKRÓL!**

**Szakmérnöki szaktanácsadással, nagy termékválasztékkal, versenyképes árakkal várjuk vásárlóinkat palánki raktárbazisunkon!**

**JÚNIUSI ajánlatunk:** Szezonérintett gomba- és rovarölő szerek!  
Minimum vásárlási érték: 5000.- Ft.  
Növényvédelmi előrejelzés: [www.farmforg.hu](http://www.farmforg.hu)

Totális gyomirtó szerek a kis kiszereleéstől a nagyig!  
Leveltrágyák nagy választékban!

**FarmForg Kft. Nagykereskedelmi raktár:** Szekszárd, Palánk 18. (a mezőgazdasági szk. iskola mellett), tel: 74/410-073, fax: 74/413-850.  
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30 órától 15.00 óráig!



**Árengedményes vegyszer napok a Kertészeti ABC-ben!**  
Szekszárdi üzletünkben június 30-ig keddi és csütörtöki napokon minden, szőlőben használatos gombaölő és minden totális gyomirtó szer **6% engedménnyel!**

**Szúnyog-kullancsirtó, riasztó termékek hatalmas választéka a Kertészeti ABC-ben!**

**KERTÉSZETI ABC** Szekszárd, Piac tér. Telefon: 74/413167.  
Nyitva: Hétfőtől péntekig 7<sup>30</sup>-tól 16<sup>00</sup> óráig, szombaton 7<sup>30</sup>-tól 11<sup>30</sup>-ig!

# Esküvő a megújult Művészetek Házában

Két és fél év után ismét családi ünnepek otthona az épület



## ÚJ SZÉCHENYI TERV

A házasság egy életre szól, mint ahogy életre szóló maga az esküvő élménye is. Ezért igyekeznek a párok gondosan megválasztani például a helyszínt is. Ha utóbbiról beszélünk, Szekszárdon azonnal a Művészetek Háza juthat eszünkbe, ahol korábban sokszor egymásnak adták a kilincset a házasulandók.

Május 18-án, szombaton - két és fél év után - ismét esküvőt tartottak az „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása (azonosítója: TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010) címet viselő projektben megújult épületben. Jelucsics Erika anyakönyvvezető előtt fogadott egymásnak hűséget dr. Kusmiczki Judit és dr. Hornyik Róbert Ferenc. Sok boldogságot!



FOTÓ: LINCŐZPÉTER

## PÁLYÁZAT

A Babits Mihály Kulturális Központ pályázatot ír ki az **AGÓRA KÁVÉZÓ ÜZEMELTETÉSÉRE**. A felújított épület szívében található 70 nm-es, több részből álló, detektívráccsal elzárható kávézó üzemeltetésére kiírt pályázattal kapcsolatos tájékoztató, helyszínbemjárással, és a dokumentáció átvétele június 3-án (hétfő) 16 órakor lesz a Kulturális Központban. (Szent István tér 15-17., 5. sz. terem). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## Önkéntesek Napja

A Mentálhigiénés Műhely, a Szekszárdi Civil Kerekasztal és Szekszárd város önkormányzata szeretettel meghívja a civil szervezeteket, önkénteseket és az érdeklődőket az Önkéntesek Napjára és a Hála Gálára, június 1-re a Garay térre (eső esetén a Szent József katolikus iskolába).

### Ízelítő a programokból:

10-18 óra között civil szervezetek bemutatkozása, kézműves foglalkozások  
10-11,30 óra között Könyv Csere-Bere  
11-17 óra között zenés-táncos műsor  
17-18 óra Hála Gála. Ünneplés megnyitó: Csillagné Szánthó Polixéna, Szekszárd város humán bizottságának elnöke. A Szomjú-díj ünneplés átadása Az Év Önkénteseinek

**Fellépők:** Iberican Táncgyűlés, Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűlés, Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület, Szekszárdi Gitár Együttes, Tücsök Zenés Színpad Egyesület, Alisca Brass band, Art-Contact Mozgásszínház, Liszt Ferenc Pedagógus Kórus.

**Kitelepülők:** „RÉV”, Mentálhigiénés Műhely, Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűlés, „Clark Ádám” Flottilla Vízitúra Egyesület, Sani Luludyi Közhasznú Érdekvédelmi Egyesület, Szekszárdi Civil Kerekasztal, Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület, Kék-Madár Alapítvány, Mozgássérültek Tolna Megyei Egyesülete, Diabeteszesek Tolna Megyei Egyesülete, Polgárőr Egyesület, Fehérgyűrű Egyesület, Esélyek Háza.

**CATARR**

## SZABADIDŐ SZABADON

Ismerje meg A DIGITÁLIS TÉVÉZÉS szabadságát!

**92** PLATINA CSOMAG  
DIGITÁLIS TV-CSATORNA  
6700 Ft/Hó

**0** BELÉPÉSI és  
TELEPÍTÉSI DÍJ  
Ft

**BÓNUSZ AJÁNLATKÉNT AUGUSZTUS 31-IG DÍJMENTESEN BIZTOSÍTVÁNK:**  
• további 24 digitális TV-csatornát • 18 HD csatornát

Az akció 2013. május 17-től visszavonásig, a Tarr Kft. digitális lefedettségű területein megkötött új Platina / Platina mix csomagok előfizetése esetén érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű. Részletekért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon vagy a 1223-as telefonszámon.

További információ: [WWW.TARR.HU](http://WWW.TARR.HU) | 1223

**KATEDRA®** Superbrands 3x1  
nyelviskola Szekszárd, Paks

## NYÁRI INTENZÍV TANFOLYAMOK

### 3 TURNUSBAN

Jelentkezz május 31-ig  
5.000 Ft kedvezménnyel!

INGYENES PRÓBANYELVVIZSGA AUGUSZTUS 2-ÁN  
AKKREDITÁLT VIZSGÁZTATÓKKAL

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu  
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu  
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

## Névadója emlékezett a múzeum

Wosinsky Mór: tudós pap, szenvedélyes utazó

**Wosinsky Emléknapot rendezett a megyei múzeum a Múzeumi Világnap alkalmából május 16-án.**

Csilagné Szánthó Polixéna, Szekszárd város humán bizottságának elnöke köszöntőjét követően a szép számú emlékező Wosinsky Mór szobrának megkoszorúzásával tisztelgett a múzeumalapító régész előtt. Ezt követően a könyvtárteremben folytatódott az emlékezés Viliminé dr. Kápolnás Mária „Képek Wosinskytól Wosinskyról” című előadásával.

A megyei múzeum újkortörténet-szmuzeológusa előadásában a Wosinsky Mórról készült és általa készített fényképek nyomán vezette végig hallgatóságát a tudós pap, kutató és múzeumalapító régész, akadémikus életútján. A legkorábbi Wosinsky Mór ábrázoló felvétel családja körében készült 1873 körül Kalocsán, ahol hat osztályt végzett a papneveldében. Itt még civil ruhában látjuk, mivel csak 1877-ben szentelték pappá.

Az apát-plébános szenvedélyes utazó volt. Az útjai során készítettet vagy vásárolt képek jelentik a fotók következő csoportját. Az ásatási munkások akkori eladták a kiásvott tárgyakat, ezekből is vett a későbbi múzeumalapító, és le is fotózta azokat. A képek harmadik csoportja a jelentős Kelet-Ázsiai expedícióhoz köthető, ahova Wosinskyt fényké-

pésznek hívták, mivel azt gondolták, hogy emellett régészként is hasznát vehetik. A társaságból többen megbetegedtek, belázasodtak. Egy az expedíció végén, Péterváron készült portrén Wosinskyt nagyon lefogva láthatjuk.

A fényképek negyedik része a múzeumalapítás időszakában készült. Gróf Széchényi Sándorné felvételei jó forrást jelentenek. Felvételeken láthatjuk a keleti tárgyakat, amiket Wosinsky hozott, az avar temető feltárását, római kori olajmécseseket, avar sírt. Az utolsó, 1907-ben készült fényképen könnyen felismerhető, hogy akkoriban még a múzeum mellett volt a vásártér.

Az előadást követően Ódor János Gábor díjakat adott át a múzeum életében kiemelkedő alkotóknak: magas szintű publikációiért Balázs Kovács Sándor néprajzos-muzeológusnak, Csizsér Antal gyűjteménykezelőnek - aki a '90-es évek óta dolgozik a megyei múzeumban - pedig színvonalas munkájáért. A Múzeumbarát Iskola címet idén a Dienes általános iskola nyerte el, a Múzeumbarát Óvoda oklevelet pedig a Wunderland kapta.

A Wosinsky Emléklakett elismerést idén Takács Ágota óvónő vehetett át, aki számos óvodás csoportot hozott a múzeumba, és fontosnak tartja, hogy a jövő nemzedékéből múzeumlátogató váljék.

**Kovács Etelka**

## Liszt klubest a zeneiskolában

Az egykori diák, Erős Ditta Rebeka zongorázott

Május 21-én zongoraszó töltötte be a Liszt Ferenc Zeneiskola nagytermét. A Liszt Ferenc Társaság Szekszárdi Tagozata klubestjén Erős Ditta Rebeka adott koncertet.

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem első éves tanulója, Erős Ditta Rebeka előadásában nehéz, magas színvonalon megszólaltatott műveket hallhattunk. Elsőként Liszt Ünnepi polonézét (négykezes) játszották édesanyjával, korábbi tanárával,

Erősné Máté Évával. A darab - amelyben a szerelmi tematika mindent áthat - két-zongorás változatát a zeneszerző maga készítette el. A dal, mint zenei műalkotás, Franz Schubert művei révén nyerte el valódi rangját. Ditta egy Schubert dal zongoraátíratát, a Ständchen-t mutatta be. Lírai, sok helyen „légies” előadása még sokáig cseng a fülekben.

Szergej Rachmaninov d-moll etűdjét energikus, virtuóz módon adta elő a tehetséges fiatal hölgy, majd Kodály Zoltán: Hét zongoradarab című sorozatából a Székely keserves következett. Ditta kitűnően tolmácsolta a magányosan elhangzó egyszólamú dallamkezddel



**A zongoránál: Erős Ditta Rebeka**

ezt az egy ívben építkező, néha panaszszal teli, de izgatott szinkópálást is felvontató, keserűen szenvedélyes darabot. A műsort Brahms: Fantáziák című sorozatának öt tétele zárta. Ditta a hangszer lehetőségeit maximálisan kihasználva, a tételek különbözőségeit - forrongó indulatok, lírai átélés, nyugtalan érzékenység - kiemelve szép zenei élményt nyújtva búcsúztatta a zeneszeretőket.

A műsort fiatal zongoristák (Vanya Nóra, Szi Ágnes, Arbanász Kata, Lemák Laura Dorka, Sándor Zsigmond, Sándor Dániel, Szabados Balázs, Hajas Kristóf, Köpencei Csenge, Ocsovay Damján) négykezesei színesítették. **Lo**

## „A hazáért mindhalálig!”

A Ludovika Akadémia történetét ismerhették meg a Garay gimnázium diákjai

**Figyelemre méltó hagyományörző előadást hallgathattak meg a Garay János Gimnázium diákjai az egykor a magyar katonai felsőoktatás legmagasabb képzési szintjét nyújtó Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémia történetéről május 14-én.**



A különleges eseményen, amely a Nemzeti Köszölgéati Egyetem népszerűsítését és a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem egyes szervezeti egységeiből létrejött Magyar Honvédség Ludovika Zászlóalj megismertetését szolgálta, egy eredeti Horthy Miklós dísztör is átadásra került. Az értékes tárgyat Siposné prof. Kecskeméthy Klára, a Magyar Honvédség ezredese (*képünkön*) vehette át Kovács János ny. honvéd alezredestől, a Honvéd Hagományörző Egyesület szek-

szárdi tagozatának vezetőjétől és Ranga Ferencről, egykori Ludovikát végzett magyar királyi honvéd főhadnagytól annak elismeréseként, hogy az elmúlt években behatóan kutatta a haditudományok elsajátításáról híressé vált akadémia történetét.

Az ezredes asszony a tanulóknak beszélt hivatástudatról, hazaszeretetről, bajtársiságról, amelyek ugyanúgy hozzátartoztak az egykori akadémia tisztképzőseinek mindennapjaihoz, akár csak a bátorság, vagy a becsületesség. Amint azt elmondta, örömteli, hogy 2011-ben hivatalosan is újjászerveződött a Ludovika Zászlóalj, s az, hogy a 2010. augusztus 20-án a

Hősök terén avatott tiszték - 1944 után először - kardrántással, és „A hazáért mindhalálig!” felkiáltással elevenítették fel eskütelük alkalmával az akadémia tisztavatásainak emlékét. A Ludovika Akadémia létrehozásáról az 1808. évi országgyűlés rendelkezett, elnevezését Habsburg-Estei Mária Ludovika magyar királynéről, I. Ferenc harmadik feleségéről kapta, akiről tudni lehet, hogy koronázási tiszteletdíjából 50 000 forintot ajánlott fel az akadémia létrehozására. A királynén kívül közadakozás és hazafiak, így gróf Buttler János alapítványa is segítettek az intézmény létrejöttében. Az alapkövet József nádor tette le 1831-ben, de Magyar Királyi Honvédségi Ludovika Akadémiaként 1872. november 21-én nyílt meg a tiszjelöltek előtt. A Ludovikán egyszerre tisztképzés és felsőképzés is folyt, ahol az ifjak szellemi szolgálatba is léphettek.

„Jellem, erkölcs, becsület!” - hirdette a jelszó, s valóban: egy ludovikásnak - mintegy 10 ezer tisztet avattak 1944-ig - többek között felelősségérzettel, jó emberismerettel, egy vezetőnek pedig logikus gondolkodással, erélyes határozott fellépéssel, s úri gondolkodással kellett rendelkeznie. Párbajködexük volt, és Ludovikás Levente című lapjuk, amelybe a hallgatók publikáltak, de a katonai szleng elsajátításához szótárral is rendelkeztek. Öltözetüket többek között nyakszegély, acélsikak, lovaglócsizma, kard, egészítették ki. A Garay gimnázium dísztermében zajlott előadáson a katonaelet iránt érdeklődő diákok számos, a Ludovikán végzett kiválóságról hallhattak rövid életrajzot, majd az esemény zárásaként a ma is használatos géppuskákat is megtekinthették.

**Gyimóthy Levente**

**ÖNARCO**  
  
**KÉP**  
**R**  
**T**  
**É**  
**K**  
**K**  
**E**  
**L**

2013. MÁJUS 29-ÉN, SZERDÁN  
18.00 ÓRAKOR

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA**  
pedagógus, a Humán Bizottság elnöke

**BARÁTAI ÉS VENDÉGEI**  
Közreműködik: Gárdonyi Zoltán Református Együttes

A TÖBBI A HELYSZÍNEK KIDERÜL...

HÁZIGAZDA:  
**ORBÁN GYÖRGY**

Beszélgetés a helyi kultúra és közélet ismert személyiségeivel és vendégeikkel egy kicsit másként.

TALÁNYOK...  
AKTUALITÁSOK...  
MEGLEPETÉSEK...

Helyszín:  
  
**BABITS MIHÁLY**  
Kulturális Központ

**MŰVÉSZETEK HÁZA**  
Jegyár: 1000 Ft.

További információ: [www.babitsmuvhaz.hu](http://www.babitsmuvhaz.hu) | Telefon: 74/529-610

## Öregember az ablakban

Negyedik kötetét mutatta be Szabadi Mihály

Az „Álmok, emlékek gondolatok”, „Az én jussom”, és az „Iskoláim” után új elbeszéléskötettel jelentkezik Szabadi Mihály. Az „Öregember az ablakban” középpontjában ezúttal is a létűnt paraszti kultúra és az abban élő emberek sorsa áll. A könyv bemutatójára a Babits Mihály Kulturális Központban került sor.



„A könyv, amit a kezemben tartok, Miska bácsi eddigi leglíraibb, az emberi lelket elemző megnyilatkozása.” Ezzel a mondattal nyitotta meg a néprajzkutató, néptánc-koreográfus Szabadi Mihály negyedik könyvének bemutatóját Orbán György. Az „Öregember az ablakban” bár szerkezetében már szakított a 2007-ben kiadott első kötet monográfiai jellegével, mégis van a két könyvben valami azonosság: a most megjelent gyűjteményben is fellelhető az „Álmok, emlékek, gondolatok” második részére jellemző elbeszélésekből néhány. Szabadi

Mihály azt mondja, ennek egész egyszerűen az az oka, hogy szeretne volna, ha a mostani olvasói megismerik a korábbi elbeszéléseit is.

Az „Öregember az ablakban” három egymástól jól elkülönülő egységből áll. A kötet első részének elbeszéléseit a „Múlt és jelen” című fejezet tartalmazza. Dr. Say István a bemutatón ezekről úgy beszélt, mint a mű hagyományos értelemben vett legirodalmibb darabjai. A könyv második részében, a „Sorsok és emberek”-ben az író hirtelen balladai hangnemre vált, majd az utolsó fejezet, az „Úton és útfélen”-ben utazások sorának lehetünk tanúi Oroszországtól Franciaorszáig. A „Himnusz Marseille-ben” Say István szerint a kötetnek és a szerzőnek is a „legmagyarabb munkája”.

A bemutató végén a most megjelent könyv legfontosabb üzenetét Say István egy Cicerótól kölcsönvett idézettel összegezte: „Ahogy nem minden bor, úgy nem minden emberi természet sem eccesedik meg az öregedéstől”. Az est „hangulati aláfestéséről” Lányi Péter zongoraművész játéka gondoskodott. **B. P.**

## Városi gyermeknap

Interaktív foglalkoztatók, műsoros produkciók

Szent István tér, 2013. május 26., 10.00-18.00 óra

### MŰSOROS PRODUKCIÓK

- 10.00 A Mozgásművészeti Stúdió interaktív bemutatója
- 10.30 Az Illyés Gyula Gyakorló Iskola és AMI interaktív bemutatója
- 11.00 „Tititá” zenés-táncos előadás Novák Péterrel és társaival
- 12.00 Játékos angol foglalkozás a Kids Klub nyelviskolával
- 12.30 Népmesék és dalantítás a PTE IGYK közreműködésével
- 13.00 Rock'n'roll bemutató és táncantítás a Szöcske Akrobatikus R'n'R csoporttal
- 13.30 Bábéledés és bábkészítés a sióagárdi Fecske bábcsoporttal
- 14.00 Néptáncbemutató és népi gyermekjátékok a Bartina Néptáncgyesület és a Csurgó Zenekar közreműködésével
- 15.00 Drámapedagógiai foglalkozás
- 15.30 Néptáncbemutató és népi gyermekjátékok a Bartina Néptáncgyesület és a Csurgó Zenekar közreműködésével
- 16.00 Drámapedagógiai foglalkozás
- 16.30 Kutyás bemutató és játszó a Csiga Biga Képességfejlesztő Alapítvány közreműködésével
- 17.00 a Tücsök Zenés Színpad koncertje

### FOGLAKOZTATÓK

- Katasztrófavédelmi bemutatók
- Kézműves foglalkoztatók, ügyességi és logikai játékok
- Játékos angol
- Önvédelmi sport interaktív foglalkozás
- Arcfestés, Hajfonóműhely, Légyvártilg játékpark

Szervező: BABITS MIHÁLYKULTURÁLIS KÖZPONT  
Információ: [www.babitsmuvhaz.hu](http://www.babitsmuvhaz.hu) tel: 74/529-610

## Városi Gyermeknap

Székszárd, 2013. május 26.



10.00-18.00 Szent István tér  
interaktív foglalkoztatók, műsoros produkciók



**TITITÁ-NOVÁK PÉTER**  
játékmesterrel

katasztrófavédelmi bemutató  
néptánc és mozgásművészet  
kézműves foglalkoztatók  
bábéledés, népmesék  
kutyás játszóház  
játékos angol  
légyvártilg



# Okos kert lépésről lépésre

## 1. lépés: komposzt, az otthon készített tápanyag növényeinknek

### Mire jó a komposzt?

A föld az intenzív terhelés hatására kifárad, veszít tápanyagtartalmából, így nem árt néha felfrissíteni. A legjobb, leginkább környezetbarát megoldás erre a komposzt készítése, mely a tápanyag biztosításán kívül csökkenti az elviendő szemét mennyiségét is. Így a konyhai és a zöldhulladék felhasználásával némi türelemmel elérhetjük, hogy ne kelljen virágföldet, tőzeget vennünk.

A komposztálás lényege, hogy a szerves anyagokból oxigén jelenlétében mikroorganizmusok, giliszták és rovarok segítségével, rothadásmentesen komposzt készül.

### Mi kerüljön bele?

A komposztba a legtöbb lebomló anyag bekekerülhet.

- konyhai hulladékok (kivéve húсок és csontok, mert ezek odavonzzák az állatokat, és kellemetlen szagot árasztanak bomlás közben)
- rothadt, romlott gyümölcs, zöldség (kivéve a déligyümölcsök héja, mert ezeket vegyszerekkel kezelik)
- kerti zöldhulladék (a megfelelő folyamatokhoz szükség van darabolt ágakra és zöld részekre is)
- egyéb hulladék (tisztá papír kis darabokra tépve, kezeletlen fa)



További információ és tippek: [facebook.com/kiskert](https://www.facebook.com/kiskert), [kiskert.szekszarditermek.hu](http://kiskert.szekszarditermek.hu)



## Készpénz azonnal!

Záloghitel aranyékszerekre

Folyamatos törtarany felvásárlás

Hagyaték-Műtárgy-Ékszer

Vétel-eladás-értébecslés

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. • Tel.: 74-315-994

Nyitva tartás: H-P: 8.00-16.30, SZ: 8.00-12.00-ig

**GYORS – KORREKT – BIZTONSÁGOS**

[www.artcash.hu](http://www.artcash.hu)

# Okos kert lépésről-lépésre

## Legyen idén okos kertünk!

Fenntartható, környezetbarát, vegyszerekben szegényebb, helyi fajtákkal, felhasznált csapadékvízzel, komposztálással és éneklő madarakkal

### 1. lépés

#### Komposztáljuk a hulladékot!

Csökkentsük a szemét mennyiségét úgy, hogy közben a felhasznált vegyszerek mennyisége is csökken: komposztáljunk!

A komposzt, ami nem más, mint mesterségesen előállított humusz, a legjobb tápanyag a növényeknek.

#### Mi kerülhet a komposztba?

- ételmaradékok (kivéve hús, csont)
- hervadt virág,
- nem beteg szobanövény levágott részei
- zöldhulladék (levágott fű, felaprított gallyak stb.)



Több info a projektről és a komposztálásról:

[FACEBOOK.COM/KISKERT](https://www.facebook.com/kiskert)  
[KISKERT.SZEKSZARDITERMEK.HU](http://KISKERT.SZEKSZARDITERMEK.HU)





# Jó kapcsolat, kölcsönös tisztelet

Hegedűs János: „Az engedelmesség megélhető módon van jelen...”

**A Balassa János kórház radiológiai osztályát vezető főorvos, dr. Sik Erzsébet ajánlotta beszélgetőtársul Hegedűs János plébánost. A mindössze 36 esztendő katolikus pap bár Tamásiban szolgál, sok időt tölt édesanyjánál Szekszárdon, az otthonának tartott városban. A főorvos azt emelte ki, hogy a plébános úr igen jó kapcsolatot tart fenn valamennyi korosztállyal.**

**- Divatos ing, csinos pulóver... Abszolút civil öltözet.**

- Az idők során a katolikus egyház - mondhatni, e téren is - modernebb lett. A papi illeten sem olyan szigorú már, mint negyven-ötven évvel ezelőtt. A hétköznapokon, az utcán, vagy társaságban nem reverendát viselünk, hanem civil öltözetet. Vannak persze olyan hivatalos egyházi rendezvények - mint a minapi koronálás -, amelyeken úgynevezett papi civil az „ajánlott”, azaz koláret viselünk az ing gallérija alatt.

**- Figyelemmel kíséri a divatot? Netán van, aki segíti a vásárlásban?**

- A jó ízlést otthonról hoztam. Édesanyám minden tekintetben szereti a szépet, a harmóniát. Akár a lakás berendezése is példaként szolgálhat. Gyermekkoromban is figyelt arra, hogy megfelelő mértékben divatos, egyben ízléses holmikot vásároljon öcsémnek és nekem is. Van bátorságom ruhát venni, de előfordul, hogy anyukám lep meg egy-egy darabbal, és bátran hagyatkozom a tanácsaira is.

**- Hogy szólítják a hívők?**

- Változó. Van, aki János atyának, vagy plébános úrnak, de sokan egyszerűen csak Jánosnak, vagy Janinak. Egyik ellen sincs kifogásom, sőt, sok hasonló korúval pertuban vagyunk, de idősebbek közül is többen felajánlották a tegeződést. Ez által közvetlen kapcsolat alakul ki közöttünk, amivel sem én, se mások soha nem élünk vissza, a kölcsönös tisztelet a meghatározó.

**- Népszerűsödik a papi hivatás?**

- Egyházmegyénkben, de országsszerte is nagy a paphiány, s a papi társadalom el is öregedett. Örömmel mondom viszont, hogy változni látszik a kép: többen választják ezt a szép hivatást.

**- Ön miért lett pap?**



FOTO: V. VÉRECKEI ANITA

- Felsőiskolásként sokat nyaraltam - unokatestvéreimmel együtt - Zsámbeckon, a dédnagyanyámnál. Vele mentem először templomba. A szentmise nagy hatást tett rám, ahogyan a kedves és közvetlen atya is. Egyre többet beszélgettünk hitről, vallásról a dédével, s elhatároztam, igyekszem közelebb kerülni ehhez a világhoz. A következő tanévben Szekszárdon beiratkoztam hittanra, misére jártam, és ministráltam is. Egyre gyakrabban jelentek meg bennem a papi hivatás áhításának a gondolatai... Valójában három hivatás foglalkoztatott még középiskolásan is. Az orvosi felé édesapám súlyos betegsége és korai halála vezérelt. Mindig érzékenyen reagáltam mások megpróbáltatásaira, és foglalkoztatott, miként tudnék rajtuk, nekik segíteni. A középiskola felénél e hivatást „kihúztam”, mert a reál tárgyakat különösebben nem kultiváltam.

**- Melyik középiskola?**

- Esztergomba, a Ferences gimnáziumba jártam. A papi mellett a másik a jogász hivatás volt, talán éppen az igazságérzetem okán, s olykor mások védelmében is felléptem. Nagypám gyakran szólt elismerően a jó „beszélőkémről”, s azt prognosztizálta, hogy vagy pap, vagy jogász lesz belőlem.

**- Lett is mindkettő, hiszen egyházjogász.**

- Az egyházjog, vagy kánonjog a katolikus egyház saját jogrendje. Először elvégeztem a teológiát Pécsen, a Hittu-

dományi Főiskolán, s már plébánosként jelentkeztem, s jutottam be a Budapesti Pázmány Péter Katolikus Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának kánonjogi képzésére. E hároméves képzés egyetemi szintre emeli a főiskolai diplomát. Egy szakdolgozat megírását és speciális vizsgát követően szerezhető meg a tudományos fokozatnak számító licenciátus. Ezt sikerült megszereznem és most a doktori disszertáció megírása előtt állok. A végleges célom a civil végzettség megszerzése is: negyedéves levelezős hallgatója vagyok a Pécsi Tudományegyetem Jogi Karának.

**- Kérem, avassa be az olvasókat az egyházjogászok feladatkörébe.**

- A püspökségek bíróságain végzik a munkájukat a testület kánonjogászai. Teendőjüket túlnyomó többségben a házassági érvénytelenítési perek teszik ki. Az egyházi házasság ugyan felbonthatatlan, ám az érvénytelensége kimondható, ami az adott püspöki bíróságok „asztala”. Általában a beadott kérvények nagyobb részének adnak helyt a bíróságok, de tudni kell, hogy az előzetes felkészítések okán jórészt megalapozottak a beadványok. Ezen kívül kis számban előfordulhatnak büntetőügyek is.

**- Milyen időközönként jár haza?**

- Mostanában csak hetente, mivel gyakran utazom Pécsre, a püspöki bíróságra, s még gyakrabban járok az egyetemre. Hazajönni azonban mindig boldogság.

**- Hol szentelték fel?**

- Pécsen, a Székesegyházban szentelték pappá 2000-ben. Az újmisémet, azaz az első szentmisémet itt Szekszárdon, a belvárosi templomban celebráltam. Először Dombóvárra helyeztek, ahol káplánként szolgáltam, majd két év múltán a Baranya megyei Szentlászlóra kerültem plébánosnak, onnan pedig Tamásiba.

**- Fiatalon lett plébános, ami komoly dolog. Mondhatott volna „nem”?**

- Dombóváron jól felkészítettek a feladatra, amire már engedelmességből sem mondtam volna nemet. Bár komoly ellenérv esetén nyilván megértették volna a döntésemet. Az egyházi döntések, áthelyezések előzetes, felkészítő megbeszélések után születnek meg. Az egyház rendjéből adódó engedelmességgel kapcsolatban pedig kiemelném, nem merevségről van szó, hanem a hitből, az egyházhoz való tartozásból adódik, s nagyon megélhető módon van jelen az egyházban. Gondolja meg: a civil életben, a munkahelyeken szintén kell lennie engedelmességnek.

**- Tamási előtt mondjon pár mondatot Ferenc pápáról, akinek a megválasztását végigizgultuk.**

- Nagyon nagy tiszteletet érzek iránta, amit igen nehéz lenne precízen megfogalmazni. Kizárólag pozitív jelzőket halottam vele kapcsolatban: bátor, határozott, prófétai... Reggelente rendre elolvasom az interneten a prédikációit, melyekből rengeteget tanulok, ahogyan kolégám is... Folytatom Tamásival. Szeretek ott szolgálni, mert jónak érzem a fogadókészséget. A gyerekeknek játszótér, gitáros áhítatot tartunk, ünnep előtti ajándékokat készítünk. De népszerű a felnőtt-hittan és az imaközösségek is. Nem véletlenül hagytam a végére a fiatalokat, hiszen ők jelentik az egyházban a jövőt, ők az örömhír továbbadói. De számos más programunk is van, rendre sikeresek a jótékonyági bálók.

**- Olyankor János is táncol?**

- Hát hogyne táncolnék!

**- Akkor most mi is „táncoljunk” tovább.**

- A híres mohácsi cukrázscsaládból származó Bánné Szűcs Katalinra voksolok. Ő itt Szekszárdon vitte tovább a szakmát, s igen nagy sikerrel hozta létre a Prím Cukrázsdákat. **V. Horváth Mária**

**GYŰJTETHŐ LOMFAJTÁK**

- PAPÍR, KARTON
- MŰANYAG
- ZÖLDHULLADÉK
- GUMIABRONCS
- ELEKTRONIKAI HULLADÉK
- LAKÁS BERENDEZÉS
- SZŐNYEG, BURKOLAT

## Lomtalanítson szelektíven - keresse a gyűjtőpontokat!

Az Alisca Terra Kft. idén is külön lomgyűjtőpontokat jelöl ki a megyeszékhelyen, ahol a feleslegessé vált holmit szelektíven rakhatják le a városban lakók. A gyűjtőpontokat táblával jelzi a cég, amelyen részletes információkat kaphat a lakosság arról, hogy milyen típusú hulladékokat vihet a gyűjtőpontokra. Akinek nincs módja arra, hogy hulladékát a gyűjtőpontokra szállítsa, annak az utcára kirakott lomhulladékát a háza előtt is elviszik a vállalat dolgozói.

A körzetében kijelölt, táblával jelzett szelektív lomgyűjtőpontokra - a szállítást napján 16 óráig - rakhatja le hulladékát, a háza elé kirakott lomokat viszont reggel 6 óráig kell kipakolni.

A veszélyes hulladékot a cég dolgozói a szállítást megelőző napon 15-19 óra között veszik át a *dólt betűvel szedett gyűjtőpontokon*.

### Lomtalanítási program

2013. 05. 27.	2013. 05. 28.	2013. 05. 29.	2013. 05. 30.	2013. 05. 31.
Lomkihelyezés: 06 óráig	Lomkihelyezés: 06 óráig	Lomkihelyezés: 06 óráig	Lomkihelyezés: 06 óráig	Lomkihelyezés: 06 óráig
Árpád utca	Ady E. utca	Akácfa utca	Alisca u.	Árnyas utca
Bajcsy Zs. utca	Alkony utca	Babits M. utca	Allende utca	Baranya völgy
Baka utca	Alkotmány u.	Bakony utca	Árok utca	Baráza utca
Balassa utca	Alpári Gy. utca	Bartók B. utca	Bakta köz	Bátaszéki út
Bathyány L. utca	Annamajor	Benedek Apát utca	Bálint köz	Cinka utca
Berzsenyi D. utca	Arany J. utca	Bethlen G. utca	Balremete utca	Csalogány utca
Bólyai J. utca	Aranytó utca	Bikavér utca	Barátság	Csap utca
Bor utca	Baráth J. utca	Bocskai I. utca	Bartina köz	Csatári utca
Csaba utca	Béke telep	Bocskai köz	Bartina utca	Csend utca
Damjanich J. utca	Béla tér	Borzák utca	Bem utca	Csobolyó utca
Dűlő utca	Bencze F. utca	Bottyánhegy	Benczúr Gy. utca	Csopak utca
Faddi völgy	Bertók Róbertné utca	Bükk utca	Bercsényi utca	Csötönnyi völgy
Halász B. utca	Bezerédj utca	Csapó D. utca	Béri B. Á. U. páratlan oldal	Dr. Hirling Á. utca
Hrabovszky utca	Bogyszlói utca	Cserjő utca	Bodza utca	Dr. Nagy I. utca
Hunyadi utca	Cseby Fiuk utca	Cserhát utca	Bródy S. köz	Dr. Tóth L. utca
József A. utca	Csokonai u.	Csonka utca	Bródy S. utca	Ebes u.
Kapisztrán utca	Dobó utca	Dicenty D. utca	Cseri J. utca	Fagyöngy utca
Kemény S. utca	Dózsa Gy. utca	Dorogi köz	Fáy A. utca	Gárdonyi utca
Kinizsi utca	Flach I. utca	Dr. Berze Nagy J. utca	Háry J. utca	Gemenc utca
Kiss J. utca	Flórián utca	Eilöhegy utca	Holdfény utca	Gyűszű völgy
Kölcsey ltp.	Garay tér	Erkel F. utca	Hosszúvölgy utca	Harang utca
Liszt F. utca	Gróf P. utca	Esze T. utca	Ibolya utca	Harmat u.
Lisztes völgy	Halasi A. utca	Ezerjő köz	Kablár köz	Hegyalja utca
Lőtér köz	Holub J. utca	Ezerjő utca	Kálvária utca	Héber utca
Luther tér	Honvéd utca	Fürdőház utca	Kápolna tér	Iszlifán u.
Martos F. utca	Jókai utca	Fürl utca	Kerekhegy utca	Kalász u.
Mátyás Király utca	József Puszta	Hársfa utca	Kilátó utca	Kerámia utca
Mészáros L. utca	Kecskés F. utca	Hermann O. utca	Kisbödő utca	Kertész utca
Nyár utca	Kendergyár utca	Illyés Gy. utca	Lehel utca	kis Cinka u.
Palánki hegy	Keselyűs	Jelky A. utca	Levendula utca	Kuruc utca
Palánki utca	Kisfaludy utca	Kadarka köz	Május 1. utca	Lajos Király utca
Parászta utca	Kövendi S. utca	Kadarka ltp.	Móricz Zs. utca	Lugas utca
Patak utca	Mikes utca	Kadarka utca	Munkácsy M. utca	Magyar S. utca
Pázmány P. tér	Nyámánd puszta	Kálmán tér	Nagybödő utca	Major utca
Petőfi S. utca	Ocskó L. utca	Kandó K. utca	Napfény utca	Mester utca
Pollack M. ltp.	Ózsák puszta	Katona J. utca	Néprfront utca	Muskátló utca
Pollack M. utca	Perczel M. utca	Kiskadarka utca	Puskás T. köz	Othón utca
Rákóczi utca	Prantner J. utca	Klapka Gy. ltp.	Puskás T. utca	Óvoda utca
Rákóczi utca	Széchenyi utca	Klapka Gy. utca	Remete utca	Porkoláb- völgy
Rózsa u.	Tartsay V. ltp.	Kodály Z. utca	Rozsnyai M. utca	Puttonyos utca
Rózsamáj utca	Tartsay V. utca	Kossuth L. utca	Rövidvölgy utca	Sárköz utca
Ságvári E. utca	Vasvári P. utca	Kőrösi Cs. S. utca	Séd köz	Szekér utca
Sauli völgy	Vörösmarty utca	Landler J. u.	Vincellér utca	Szerű utca
Soós S. utca	Wesselényi utca	Leopold L. utca	Ybl M. ltp.	Szilas utca
Szakály Testvérek utca	Béri B. Á. U. páros oldal	Madách I. utca	Ybl M. utca	Szülő utca
Szent István tér		Mecsek utca		Szülő köz
Szentmiklósi út		Mérey utca		Szülőhegy utca
Szluha Gy. utca		Muskotály utca		Tóth völgy
Tavaszi utca		Nefelejcs köz		Tüske utca
Tinódi utca		Nefelejcs utca		Tüzér utca
Toldi utca		Pince utca		Vadász utca
Tolnai L. utca		Présház utca		Venyige utca
Tompa M. utca		Rizling utca		Vessző utca
Tormay B. utca		Semmelweis utca		Vitéz utca
Wigand J. tér		Szabó D. utca		Völgy utca
Wosinsky ltp.		Székely B. utca		Zengő utca
Zápor utca		Szent László utca		
Zrínyi M. utca		Szüret utca		
		Táncsics M. köz		
		Táncsics M. utca		
		Tanya utca		
		Újfalu utca		
		Vak Bottyán utca		
		Vendel utca		
		Zöldkert utca		

## Gyűjtőpontok 28 helyszínen

**I. KÖRZET:** 1. Kapisztrán u. (újvárosi templom) veszélyes hulladékok gyűjtő pont; 2. Mátyás király u. (Csaba ház); 3. Palánki u. (társasház); 4. Tolnai L. u. (szelektív sziget mellett); 5. Zrínyi M. u. 86. (szelektív sziget mellett).

**II. KÖRZET:** 1. Alkotmány u. (Fecske ház szelektív sziget mellett); 2. Arany J. u. (óvoda melletti szelektív szigetnél); 3. Gróf P. u. (Eü. Kollégium mellett); 4. Szóvetség u. (szelektív sziget mellett); 5. Tartsay ltp. 15. (szelektív sziget mellett); 6. Wesselényi u. (mentőállomással szemben) veszélyes hull. gyűjtő pont.

**III. KÖRZET:** 1. Bezerédj utca (Kisiparos udvar parkolója) veszélyes hull. gyűjtő pont; 2. Körösi Cs. S. u. 41.; 3. Körösi Cs. S. u. 14.; 4. Zöldkert u. 24.; 5. Bottyán hegyi ltp 11.; 6. Újvárosi ABC; 7. Kadarka u. (volt sajtóterület).

**IV. KÖRZET:** 1. Alisca u. 7.; 2. Alisca u. 19.; 3. Béri B. Á. u. 35. veszélyes hull. gyűjtő pont; 4. Béri B. Á. u. 71.; 5. Fáy A. u. (volt Baktai ABC); 6. Kápolna tér (szelektív sziget mellett); 7. Csatári u. 49.

**V. KÖRZET:** 1. Szőlőhegy u. vége (buszforduló) veszélyes hull. gyűjtő pont; 2. Fagyöngy u. (Toyota mögötti szelektív sziget mellett); 3. Sárköz u. vége (buszforduló).



TOLNATEJ Zrt.  
(7100 Szekszárd,  
Keselyűsi út 26.)

**TOLNATEJ Zrt.  
élelmiszermérnöki vagy  
élelmiszerbiztonsági és  
-minőségi végzettséggel  
termelésirányító  
feladatok ellátására  
munkatársat keres.**

**Előnyt jelent:**

- egyetemi szintű szakirányú végzettség,
- termelő cégnél eltöltött gyakorlat.

A pályázathoz csatolni kell a végzettséget igazoló okiratok másolatait, és az esetleges referenciákat.

**Felvilágosítás kérhető**

Vanya Zoltán HR-vezetőtől  
a 74/528-240/106-os  
telefonszámon.

**Jelentkezéseket** 2013. 05.31-ig  
várjuk a hrvezeto@tolnatej.hu  
e-mail címre, vagy  
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 26.  
postacímre.

## Füstölárúvásár

A Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége és a Tolna Megyei Vöröskereszt Nyugdíjas Alapszervezete értesíti tagjait, hogy 2013. május 27-én, hétfőn reggel 6 órától kedvezményes áron füstöltárúvásárt tart a készlet erejéig a Hunyadi u. 4. szám alatt. Ugyanitt száraztészta, étolaj, ételízesítő, őrölt paprika is kapható. Szeretettel várnak minden nyugdíjas és nagycsaládos vásárlót. Az árusítás alatt az elmaradt tagdíjak rendezése is lehetőség lesz.

80 ÉVE, 1933. MÁJUS 18-ÁN SZÜLETETT ERDÉLYI ÍRÓ	FEJÉBE VESZ	FÉRFINÉV KEDVES ÜRMÁNÓ	NOVEL-LÁJA ÖTLETÉBŐL KÉSZÜLT BACSO PÉTER FILMJE	TERHES FELADATKÉNT JUT	KÁROS HATÁSÚ	SZÍNHÉZ VOLT (LÁSZLÓ) ÁGYVÉG!	FOLYAM-SZAKASZ!	TÖBB HELYEN, ÖSSZE- VISSZA
... GYNT; IBSÉN DRÁMÁJA			SZÁRNYAS			ERŐSEN CSÍP DÜLEDEZŐ		Ó
KRÖNIKA-ÍRÓ VOLT		OLAJ-TEKNÓ					FÉLNAPI!	
RÉSZBEN MASHOL!		RADIOAK-TIV GÁZ					MÉRETRE VÁG	
EGYETEMI EGYSÉG			ÉNEK-KETTŐS LOGARIT-MUS, RÓV.			ÉSZAKI FÉRFINÉV		
MEGLELI					ÁLMOS ANYJA INDIAI RÉTEG	TOJÁS, NÉMETUL		
RÉGI MÉL-TOSÁG, PALA-TINUS				ELÁRUSI-TÖBÖDE				
				IRÁNI				
KÁBITÓ-SZER			PASCAL JELE MÉRTANI TEST			ÜLŐ-BÜTOR IDEGFÁJ-DALOM		
			ZENEI FELHANG ELŐTAG: NÖVÉNY-				GÓDOLLÓI EGYETEM ENIKŐ, BECÉZVE	
ARANY-IFJÚ EGZAKT RÉSZLET!		NADRÁG RÉSE LEHET KOPASZ						A SUGÁR JELE EGÉSZEN FRISS
ÉJFÉLI LÁZÍTÁS, BUJTÓ-GATÁS	CSAK, PUSZTÁN GÉPKO-CSI, RÓV.						FÉLMŰLT! MÉHKAS-BAN VAN!	
					RÉGI VÁR-MEGYE TÁRGY-RAG			
CIRKUSZ-MŰVÉSZ						KÉRDÉS-SZÉ-MÉLYRE		?

E heti rejtvényünk megfejtését június 4-ig várjuk szerkesztőségünk címére: (Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). Május 12-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Batsányi János: A látó”. A helyes választ beküldők közül könyvet nyert: Tarnóczy József (Szekszárd, Bottyán-hegyi ltp. 7.). Gratulálunk, a könyvet postán küldjük el.

## Evangélium

### Neked is elegend van belőle?

Az embernek két nagy lelki szüksége van. Az egyik a bűnbánat, a másik a jóság. Tudva vagy tudatlanul, belső lényünk mindkettőt óhajtja. Vannak idők, amikor az ember valójában ezekért kiált, még ha nyugtalanságában, zavarában, egyedülvalóságában, félelmében és szorongásában maga sem tudja, mi után kiált.

Isten meghallotta azt az első segélykiáltást, ami a bűnbocsánatért való kiáltás, és megválaszolta a Golgotán. Isten egyetlen fiát küldte el a világba, hogy meghaljon bűneinkért és bűnbocsánatot nyerhessünk. Ezt ajándékba kaptuk - az üdvösség Isten ajándéka. Ez az ajándék állandóan elérhető örökség mindenkinek, aki igazán beis-

meri, hogy „elbukott” és vétkezett. Ez mindenké, aki kinyúl érte és elfogadja Isten ajándékát azáltal, hogy Jézus Krisztust befogadja, mint Urát és Üdvözítőjét. Pál ezt Isten „kimondhatatlan” ajándékának nevezi (2Kor 9,15).

Isten második kiáltásunkat is meghallotta, ami a jóságért való kiáltás, és választ adott rá pünkösdkor. Isten nem akarja azt, hogy - miután Krisztushoz jöttünk hit által - levett, kedveszegett és kiegyensúlyozatlan életet éljünk. Ő inkább azt akarja, hogy teljesen megtöltsön minket a „jóban való gyönyörködéssel és a hit minden erejével, hogy megdicsőüljön a mi Urunk Jézus Krisztus neve” bennünk (2Thessz 1,11-12). A bűnbocsánat nagy ajándékához Isten

hozzaadja a Szentlélek nagy ajándékát is. A Szentlélek az az erőforrás, aki kiszabadít bennünket a szorongató származás gyengeségből. Ő ad erőt nekünk ahhoz, hogy igazán jók legyünk.

Ha józan ésszel akarunk élni modern világunkban, ha győzelmes életű emberek szeretnénk lenni, szükségünk van erre az Isten által felajánlott kettős ajándékra. Az első Isten Fiának munkája értünk, a másik Isten Lelkének munkája bennünk. Ily módon Isten megválaszolta az emberiség két nagy segélykiáltását: a bűnbocsánatért (megtisztulás minden bűntől) és a jóságért (szeretlemből fakadó cselekedetek véghezvitelére) való segélykiáltásunkat. A jóság a bűnbocsánat következménye! Legyen elegend belőle!

**Papp Barnabás**  
baptista lelkész

**GITÁROK**  
és tartozékok

hangtechnikai  
eszközök

EMTRONIK Műszaki és Hangszerkereskedés, 7100 Szekszárd, Kossuth u. 8.  
Tel/fax: 74/312-645 info@emtronik.hu

**SZEKSZÁRD**  
legfrekvenciáltabb  
belvárosi területén

**45 nm-es  
üzlethelyiség  
+ 20 nm-es raktár**

bérleti joga átadó.  
Telefon: 06 30/636-77-00

## Kóbor János Szekszárdon született

A 70-es számú válogatott mez dukál az Omega frontemberének

**Ami azt illeti, Kóbor János simán letagadhatna akár tizenöt évet is életkorából. Az Omega együttes frontembere koptatott kék farmerben, laza fehér ingben, napszemüveggel és jellegzetes - mostanság már inkább világítóan őszes - hajkoronájával ma is ugyanolyan eredeti jelenség, mint egykoron. Mindez ráadásul grammnyi súlyfelesleg nélkül!**

Persze nemcsak ezért került a középpontba a nemzetközi hírű előadóművész a megyeszékhelyen, pontosabban a Takler Pincészet és Panzióban. A meghívott vendégek körében ünnepelte ugyanis Kóbor - közismert becenevén Mecky - 70. születésnapját. A helyszínválasztásra a ma is élő rokoni kapcsolatok adnak magyarázatot. A Liszt- és Kossuth-díjas énekes ugyanakkor Bátaszéket is igen közelinek érezheti magához. Gyermekkorának nyári vakációit rendszeresen itt, hozzátartozóinál töltötte. Egykori játszótársai - ma már maguk is a hetvenesek táborát gyarapítva - élénken emlékeznek azokra a focimeccsekre, melyek „Jancsi” pengés megmozdulásaival zajlottak.

Kóbor igazi lokálpatriótához méltóan főszerepet vállalt abban a kezdeményezésben, melynek eredményeként új torony kerülhet a bátaszéki templomra a megrongálódott régi helyett. Az Omega játékonysági koncerttel kívánja tá-

mogatni az építkezést.

Ezt a példaértékű elkötelezettséget is méltatta köszöntőjében Bognár Jenő, Bátaszék polgármestere is.

- Amikor a bátaszéki templomtorony, az ország második legmagasabb templomtoronyá-

lapotba került, János az elsők között jelentkezett, hogy segíteni akar. Mikor szétzedték a tornyot, az egyik mesterdeszka János nevét találtuk, a másikon pedig csak annyit, hogy Kóbor. Ezeket a lapokat átadjuk Jánosnak.

Az ajándékok, elismerések sora még nem ért véget: Bátaszék városa Pro Urbe díjjal jutalmazta az ünnepeket, valamint elkészítette a művész családfáját.

A születési ajándékozás sorát Kóbor jó barátja, az olimpiai bajnok labdarúgó, Dunai Antal folytatta, aki egy 70-es számmal és Kóbor felirattal ellátott magyar válogatott mezt adott át az énekesnek.

Az ünnepeket széles mosollyal fogadta a gratulációkat, de végig mentes maradt mindenféle sztárralúrtól, mindenkihez volt néhány kedves szava. Ugyanez a



Kóbor János feleségével, Deme Zsókiával és Dunai Antallal

közvetlenség jellemezte az Omega többi tagját is, hiszen Meckyt elkísérte Szekszárdra Debreczeni Ferenc (dob, ütőhangszerek), Mihály Tamás (basszusgitár, ének), Molnár György (szólógitár) és persze Benkő László (billentyűs hangszerek) is. Utóbbi mindannyiuk nevében állt a mikrofon mögé és könnyezve méltatta azt a helyi, emberi összhangot és megértést, amire - mint hangsúlyozta - az egész országnak szüksége lenne.

Az ünnepi gondolatok után a közérdekklődése gyorsan és joggal terelődött a Keszthelyi és Társai Bt. által szervezett finom falatok, valamint a nemkülönben kiváló, Takler és Eszterbauer borok felé. Az est fénypontjaként pedig a szervezők születésnapjával kedveskedtek az ünnepeketnek. - szá-

## Felhívás javaslatételre

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése „A Szekszárdi Önkormányzat 20/2005.(X.3.) rendelete a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről” szóló rendeletében szabályozza a városi kitüntető díjak odaítélését. A közgyűlés Szekszárd város díszpolgára, Pro Urbe Szekszárd, Közjóért és Szekszárd javáért elnevezéssel alapított díjakkal, emléklappal tiszteletét és megbecsülését kívánja kifejezni mindazon személyek, közösségek, vállalkozások iránt, akik Szekszárd gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális, oktatási, szociális és sportéletében maradandót alkottak, illetőleg a város közéletében, gazdasági életében folytatott tevékenységükkel hozzájárultak a város fejlődéséhez, jó hírnevének öregbítéséhez. Pro Urbe Szekszárd emléklappal évente legfeljebb három, „Közjóért” kitüntető díj legfeljebb hat, „Szekszárd javáért” kitüntető cím évente legfeljebb négy adományozható.

A kitüntetésekre vonatkozó javaslatokat írásban kell eljuttatni Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesteréhez 2013. június 10-ig (Szekszárd, Béla király tér 8.). A javaslatételben meg kell jelölni azokat a tényeket is, amelyek a kitüntetés odaítélését megalapozzák. A javaslatételhez az úrlapok letölthetőek Szekszárd város honlapjáról az alábbi címen: [http://www.szekszard.hu/onkormanyzat/hatalyos\\_onkormanyzati\\_rendeletek\\_egyseges\\_szerkezetben#2005](http://www.szekszard.hu/onkormanyzat/hatalyos_onkormanyzati_rendeletek_egyseges_szerkezetben#2005).

## Miniévad a DBU-ban

Tízéves hagyományt követve ezúttal is nagyszabású fesztivállal zárja az évadot a szekszárdi Magyarországi Német Színház (DBU). Három nap leforgása alatt ugyanis színre viszi a 2012/2013-as szezon összes új darabját, szám szerint hatot. A Miniévad közönsége a mesejátéktól a musicalen át az abszurd drámáig kedvére válogathat. Aki pedig „nagy dózisban” vágyik színházi élményre, akár mind a hat előadást megnézheti május 28. és 30. között.

A három nap alatt színre kerül a Franz Kafka: Az átváltozás című elbeszélésekből készült színpadi adaptáció, Eugene Ionesco: Különóra című darabja, Matei Visniec: Papparazzi című előadása, A hókirálynő című mesejáték, a Lutz Hübner drámája alapján készült Margit jelenete a 89. oldaltól, valamint a Hegedűs a háztetőn című musical.

  
**PANTEON**  
**TEMETKEZÉS**  
Teljes körű temetkezési szolgáltatás Szekszárd, Alkony u. 1.  
**06 - 74/ 511-755**  
**06-20/ 440 00 40**  
Készenlét : 0-24-ig  
**20/ 941-3376**  
[www.panteon-temetkezés.hu](http://www.panteon-temetkezés.hu)  
[www.panteonkft.eu](http://www.panteonkft.eu)

**EGÉSZSÉG JÓ KÖZÉRZET KÉNYELEM** **RÉPA** **EGÉSZSÉGKÖZPONT a KORZÓ ÁRUHÁZBAN**

- vitamingszorgalmas zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevelek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.

**Akciós ajánlatunk május 27-től június 1-ig:**

- paradicsom 459 Ft/kg
- új fejeskáposzta 199 Ft/kg
- banán 349 Ft/kg

NYITVA TARTÁS: Hétfő-Péntek: 7-16, szombat: 7-12 óráig a KORZÓ ÁRUHÁZBAN  
Előrendelés: 06-74/412-225, mobil: 06-30/348-5676. **NÉZZEN BE HOZZÁNK!**

**EXCLUSIVE CHANGE**  
Valuta vétel-eladás  
Fzen kártya az Exclusive Best Change Kft. irodáiban történő valutaváltáskor egyedi árfolyamkedvezményre jogosítja Önt. Órizza meg, és váltáskor adja át pénztárosunknak!  
**06 70 380 02 67**  
**TESCO Találka tér**  
Egyenlegfeltöltés:  
A kártyafeltöltés nem minden üzletünkben érhető el! Kérdezze a pénztárosunkat.  
  

## Két bajnoki cím a maraton bajnokságról

A Szekszárdi Kajak-Kenu SE sportolói kitétek magukért Győrben

**Bajnoki címet szerzett két szekszárdi fiatal a kajak-kenu utánpótlás egyik legfontosabb versenyén, a maraton magyar bajnokságon.**

A Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület (SZKKSE) minden korosztályból a legjobbakkal, összesen 26 versenyzővel indult a május 17-19 között Győrött megrendezett viadalon. Taktikusan versenyzett Takács Márk Zsolt (MK1, kőlyök III., 10 km), és szoros küzdelemben, 2 másodperces előnnyel végzett az élen, míg Ádám Alexa (MK1, gyermek II., 5 km) több mint egy hajóhosszal győzedelmeskedett. Mindkettőjüknek esélyük van, hogy a válogatott keretbe kvalifikálják magukat az idei szezonban.

Hihetetlenül szoros befutót hozott a K1, kőlyök IV. korcsoport 10 km-es futama, ahol a győztestől két másodperccel lemaradva Bodnár Balázs a harmadik helyet szerezte meg. Ugyancsak fejfejmelletti versenyt vívott mezőnyben Nagy Viktória Fruzsina (MK1, kőlyök III., 10 km) és Merz Marcell (MK1, gyermek I. 5 km), s végül mindketten a 4. he-



Érmesek: Takács Márk, Balogh Zsófia, Ádám Alexa, Nagy Viktória, Ács Anna

lyen zárták a viadalt. Jámbor Attila edző szerint egy kis szerencsével - kedvezőbb rajthelyről indulva - akár a dobogóra is felállhattak volna, de így is kiadták magukból a maximumot. Ők mindhárman szintén esélyesek lehetnek idén a válogatottságra, de ahhoz az utánpótlás bajnokságon előrébb kell végezniük.

Az egyik legnépesebb mezőnyben lett ötödik Balogh Zsófia, aki rendkívül sokat fejlődött az idei szezonra. Szokásos jó formáját hozta Ács Anna is (MK1,

gyermek I., 5 km), aki 23 fős mezőnyben lett ötödik. A fiú gyermek párosok is nagyon szépen versenyeztek: Jávor Péter és Müller Dániel a hatodik helyen zárta az 5 km-es viadalt, míg Müller Benec és Földi József (MK2 Férfi Gyermek I. 5 km) hetedikként ért célba. Ugyancsak hetedik lett a serdülő párosok között a Szekeres Zsolt - Korsós Zoltán duó (K2, serdülő V., 15 km), ami a népes mezőnyükhöz (28 célba érkező) mérten jó eredmény.

K. E.

## Megvan a második!

A Szekszárd Bad Bones nagy csatában 35:18-ra legyőzte idegenben a Dabas Sparks gárdáját a divízió II-es amerikai foci-bajnokság negyedik fordulójában. A „Rosszcsontok” második félidei remek teljesítményüknek (20:0) köszönhetik - két vereség után - idénybeli második sikerüket.

## Nagy Sportágválasztó

Május 31-én és június 1-én ismét Nagy Sportágválasztó lesz Szekszárdon, a városi sportcsarnokban, és annak környékén. Pénteken 9-12 óra között a gyerekeknek arcfestés és műseb-festés a Vöröskereszt munkatársaival 11.30 órakor a Re-Kom Kft. rajzpályázatának eredményhirdetése - díjátadó: Kozmann György

Szombaton 10 órától Orsós Zsolt, Európa-bajnok csörgöglabdázó bemutatója a sportcsarnokban. 8-17 óráig KRESZ ügyességi pálya a városi rendőrkapitányság közreműködésével. 12-17 óráig veradás a sportcsarnokban.

Sportági bemutatók, táncos, zenés fellépések a rendezvény egész időtartama alatt.

Nyitva a hét minden napján, 9.30 - 20.00 óráig!

**CSOBBANJON NÁLUNK 2013-BAN IS!**

**Nyitás: május 31-én!**

Május 31., 17 óra:

**SZAUNA SZEÁNSZ**  
különleges felöntésekkel

Június 2-án, vasárnap:

**II. Szekszárdi Fürdő Triatlón**

(www.dynamict.hu)



**SZEKSZÁRDI CSALÁDBARÁT  
STRAND-, ÉLMÉNY- ÉS TERMÁLFÜRDŐ**

Szekszárd, Sport u. 2. Telefon: 74/510-137  
www.szekszardifurdo.hu, info@szekszardifurdo.hu



**III. Szekszárdi  
Nagy Sportágválasztó**

**A SPORT NAPJAI**

**Több mint 30 kipróbálható sportág  
egy helyszínen, élsportolókkal, edzőkkel,  
szakmai tanácsadással.**

**Gyere el! Próbáld ki! Válassz!**



**2013.  
május 31 - június 1.  
A BELÉPÉS INGYENES**

**www.sportagvalasztó.hu/szekszard**

## Cador Rida nyerte a Gemenci Nagydíjat

Az előzetes várakozásoknak megfelelően a mezőny egyetlen interkontinentális csapata győzött

**Nem hozott meglepetést a 39. Gemenci Nagydíj. Az Utensilnord-Ora24.eu kerekesei nagy fölényben voltak és a csapatversenyben is ők nyertek.**

A Garay téren kisebb csoportokba verődött emberek beszélgettek, latolgatták az esélyeket, körülöttük izgatott kerékpárosok melegítettek. A régi idők hangulatát idézte a kép. Ismét felbolydult a város a kerékpáros versenyre, s bár a pünkösdi multság sok nézőt hozott a bringásoknak, akadtak, akik csak a verseny miatt jöttek be Szekszárdra. „A kisfiam biciklizik, és előben szeretne volna látni kedvenceit” – mondta egy édesapa, aki tízéves forma gyerekekkel álldogált a rajtnál. „Kusztor Péter a legjobb, ő fog nyerni” – tette hozzá a kisfiú, édesapja pedig helyeslően bólogott.

Kusztor Péter az egyik legjobb magyar versenyző, mindenütt esélyes, ahol rajthoz áll. Ezúttal is a favoritok között jegyezték – ám most nem neki jött ki a legjobban a lépés. Az idei viadal „hőse” Cador Rida lett – Kusztor csapatársa taktikus versenyzéssel magabiztosan utasította maga mögé a mezőnyt.

Az első, a 147 kilométeres országúti szakaszt a jól bevált Harc, Medina, Szedres, Jánosmajor, Kölesd útvonalon ugyan még csapatársa, Dér Zsolt nyerte meg, de ő is ott volt az elején. A máso-



Cador Rida (sárgában) nyerte az összetett Dér (balra) és Taryc előtt

dik, 70 kilométeres belvárosi versenyt és a harmadik etapot, a villanyfényes kritériumversenyt – amelyet a rossz idő miatt meg kellett csonkítani, a tervezett 48 kilométer helyett csak a felét tekinték le a kerekesek – pedig „begyűjtötte”, s ezzel az összetett legjobbnak járó díjat is besöpörte. A dobogó második és harmadik fokára csapatársa, a négy évvel ezelőtti összetett győztes Dér Zsolt és a szlovák Taryc Tybor állhatott fel. A csapatversenyben nagy fölényrel nyert az Utensilnord-Ora24.eu (17:21:20) a szlovák (17:33:39) és a szerb válogatott (17:40:21) előtt.

„A tavalyi évhez képest sikerült előrelépünk, hiszen négy külföldi csapat

is részt vett a Gemenci Nagydíjon, közöttük két kontinentális csapat is eljött. Ez mindenképpen kiemelendő, amiatt viszont szomorú vagyok, hogy a Sava és az olasz Padovani az utolsó pillanatokban visszamondta a részvételt. Kiesésükkel egyértelmű esélyessé lépett elő az Utensilnord-Ora24.eu, de a szlovák és a szerb válogatott is komoly erőt képviselt. Cador Rida győzelme megérdemelt, Kusztor Pétertől nemcsak jómagam, szerintem mindenki többet remélt (a tavalyi országúti bajnok a 10. helyen végzett – a szerk.). A kritériumversenyt nagyon sokan kísérték figyelemmel, ennek örülünk, és a délelőtti szakasz is jól sikerült. Jövőre jön a jubí-

leumi, negyvenedeik verseny, az elmúlt két év tapasztalatait igyekszünk hasznosítani, és az esemény rangjának megfelelő, színvonalas nagydíjat szeretnénk összehozni” – értékelte Steig Csaba, a főszervező. **R. G.**

### Eredmények

**I. szakasz, MVM Paksi Atomermű Zrt. Nagydíj, Sajó Péter emléktverseny (147 km):** 1. Dér Zsolt (Utensilnord-Ora24.eu) 3:18:51, 2. Matej Bisna (szlovák válogatott) 1 mp hátrány, 3. Milos Borisavljevic (szerb válogatott) 2 mp hátrány.

**II. szakasz, Tarr Kft. Nagydíj (70 km):** 1. Cador Rida (Utensilnord-Ora24.eu) 1:51:48, 2. Matej Zahalka (Experiments23) 1 mp hátrány, 3. Johann Schwabik (szlovák válogatott) 1 mp hátrány.

**III. szakasz, Alisca Bau Zrt. Nagydíj, Pálinskás Csaba emléktverseny (24 km):** 1. Cador Rida 35:20, 2. Lovassy Krisztián (Utensilnord-Ora24.eu) 22 mp hátrány, 3. Jovan Zekavica (szerb vál.) 24 mp hátrány.

Az összetett végeredménye: 1. Cador Rida 5:46:20, 2. Dér Zsolt 40 mp hátrány, 3. Taryc Tybor (szlovák válogatott) 46 mp. hátrány.

## Íjász évadnyitó Sötétvölgyben

A terep szakág országos bajnokságát is a Tolnai Tájak ÍE rendezi

**Május 18-án, szombaton rendezte meg a Tolnai Tájak Íjász Egyesület évadnyitó 3D versenyt, mely egyben a regionális versenysorozat ötödik állomása is volt.**

A pénteki eső után maradt sár kissé extrémé tette egyes célok lövés utáni megközelítését, de a mintegy 100 versenyző így is jól vette az akadályokat. A 24 célos versenyt az ifjúsági tábor köré építették fel a rendezők, így a versenyzőknek nem kellett nagy távokat bejárniuk. A pályáról visszaérkező versenyzőket finom és kiadós ebéd várta az eredményhirdetés előtt. A házigazda TTIE 32 versenyzővel – és sok-sok háttér munkát végző csapattaggal – vett részt a versenyen, és sportolók 20 érmet, köztük nyolc aranyat gyűjtöttek be koreportjukban.

A szekszárdi érmesek, arany: Priger Anna, Vörös István, Miskolczy Péter, Péterbenze István, Kovács Adél, Háhnér Erika, Bóka László, Kovács Gábor Zsigmond. Ezüst: Kornóczy Péter, Varga Zoltán, Kovács Hanna, Berényi Lili, Sallai Győző, Huszár Zoltán, ifj. Szaka Gyula. Bronz: Bőjthe Zoltán, Molnár Barnabás, Szécskai Tamás, Simon Attila, Szaka Zsombor.

### Sulijjász bajnokság

A közelmúltban szintén a TTIE rendezte meg az íjász diákolimpia örökébe lépett Sulijjász bajnokság (SÍB) Dél-dunántúli regionális fordulóját a Szekszárdi Sportcentrumban. Közel 100 íjászpálya versengett a helyezésekért. A magas létszám azért is említésre méltó, mert a megváltozott szabályok értelmé-

ben a gyerekek nem viszik tovább az országos döntőre a régióban elért eredményeiket, mégis sokan fontosnak tartották, hogy részt vegyenek a regionális fordulón is. A szabályok szerint az indulóknak két sorozatban 12-szer 3 lövést kellett leadniuk a céltáblákra. A TTIE csapatának ifjú íjászaik közül Illés Bettina, Gaszler Viktória, Szaka Zsombor és Kovács Adél első helyezést szerzett. Ezüstérmes lett: Szécskai Tamás, Takács Máté, Nagy Nikolett, Halmi Miklós, Priger Anna, míg a dobogó harmadik fokára Varga Eszter állhatott fel. Az országos döntőt Budapesten, június 22-én rendezik.

A terep íjász szakág országos bajnokságát június 15-16-án ismét a Tolnai Tájak Íjász Egyesület rendezi a Magyar Íjász Szövetséggel karöltve Sötétvölgyben.

## Regionális triatlonverseny Szekszárdon

A szekszárdi Dynamic Triathlon Club Dél-dunántúli regionális triatlon versenyt (Sport XXI. Program Utánpótlás „A”, és Triatlon Diákolimpia „B” kategóriás Regionális és Nyílt verseny, Baráti, családi, sport- és céges váltó) rendez június 2-án a Szekszárdi Fürdőben, valamint az Atlétikai Centrumban.

Az utánpótlás korosztályban hat, a nyílt versenyben három kategóriában hirdetnek eredményt, de várják családi, baráti és céges váltók jelentkezését is. A legkisebbek (50 m úszás, 1 km kerékpár, 500 m futás) versenye 9 órakor rajtol, míg a nyílt kategória versenyzőinek futamai (300 m, 9 km, 2 km) 10.15 (nők) és 10.25 (férfiak) órakor indulnak. Előnevezés május 28-ig, a helyszíni nevezés 8:30-ig, korlátozott számban lehetséges.

Részletes infó: [www.dynamictc.hu](http://www.dynamictc.hu), e-mail: [szelnegnes@dynamicctc.hu](mailto:szelnegnes@dynamicctc.hu).

## A Magyar Hősök Emlékünnepé

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a város lakosságát a Magyar Hősök Emlékünnepére május 26-án (vasárnap) 9.00 órára, az I. és II. világháborús emlékműhöz (Szent István tér).

### ÜNNEPI PROGRAM:

8.50: Tézene az Ifjúsági Fúvószenekarral, karnagy: Kovács Zsolt

9.00: A Magyar Honvédség felhívó jele, Himnusz, vers.

Ünnepi beszédet mond: Horváth István, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere.

A keresztény egyházak ünnepi áldása.

Koszorúzás és gyertyagyújtás az I. és II. világháborús emlékműnél  
Szózat, a magyar honvédség tatarodójele

Az ünnepséget szervezi: a Babits Mihály Kulturális Központ.

Közreműködnek: a Honvéd Hagyományörző Egyesület Szekszárdi Szervezete és a 608. sz. Schola Cserkészcsapat.

## A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2013. JÚNIUSI FOGADÓÓRÁI

**HORVÁTH ISTVÁN** polgármester  
Az időpontot később közöljük.

Polgármesteri Hivatal, I. em., polgármesteri tárgyaló

**DR. GÖTTLINGER ISTVÁN** aljegyző  
Minden szerdán 10-12 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

**DR. HAAG ÉVA** alpolgármester  
II. sz. választókerület

Május 15-én (szerda) tartotta. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u.)

**ÁCS REZSŐ** alpolgármester  
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 36. sz. iroda.

III. sz. választókerület  
Május 2-án (csütörtök) tartotta I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola, Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

**DR. HORVÁTH KÁLMÁN** képviselő  
I. sz. választókerület  
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig. Kadarka utcai óvoda.

**DR. TÓTH GYULA** képviselő  
IV. sz. választókerület.  
A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig. Babits Mihály Általános Iskola.

**KÖVÁRI LÁSZLÓ** képviselő  
V. sz. választókerület.  
A hónap második hétfőjén, 18-19 óráig. Polgármesteri Hivatal, fsz. 4.

**CSILLAGNÉ SZÁNTÓ POLIXÉNA** képviselő,  
VI. sz. választókerület  
A hónap második keddjén 16-17 óráig. Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**LEMLE BÉLÁNÉ** képviselő  
VII. sz. választókerület.  
Május 8-án (szerda) tartotta. Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**MÁTÉ PÉTER** képviselő  
VIII. sz. választókerület.  
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig. Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**DR. HADHÁZY ÁKOS** képviselő  
IX. sz. választókerület.  
A hónap utolsó péntekén 14-15 óráig. Baka István Általános Iskola

**FAJSZI LAJOS** képviselő  
X. sz. választókerület.  
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig. Szőlőhegyi Óvoda, könyvtárpépület

**HALMAI GÁBORNÉ** képviselő  
A hónap első és harmadik csütörtökjén. 16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24. Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

**ILOSFAI GÁBOR** képviselő. A hónap második szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

**DR. TÓTH CSABA ATTILA** képviselő  
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig. Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**ZAJÁK RITA** képviselő  
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig. Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

## Hírek

**IDŐPONTVÁLTOZÁS.** Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a „GA-ZSI” - Garay téri zsilvbásár módosított időpontban kerül megrendezésre. Új időpont: 2013. június 8., szombat. Árusítás: 8.00-12.00 óráig. További információ: 74/529-610, www.babitsmuvhaz.hu.

**DIABETES.** A Tolna Megyei Felnőtt Diabetezesek Egyesülete értesíti tagjait, hogy május 28-án 13.30 órakor a kórház lila épületében Bogádi Péter tart előadást „A vércukorszint és a hemoglobin összefüggése” címmel. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

## Pályázatok ifjúsági és sportkeretre

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága **pályázatot hirdet a 2013. évi ifjúsági keretre.** A pályázat célja: szekszárdi székhelyű ifjúsági egyesületek, civil szervezetek számára vissza nem térítendő támogatás biztosítása.

Az ifjúsági kereten **2200 eFt összeg** áll rendelkezésre az ifjúsági szervezetek támogatására. A meghatározott támogatási célok megvalósításához szervezetenként, intézményenként minimum 20 eFt, maximum 200 eFt igényelhető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. május 29. (szerda) 12.00 óra. Benyújtásának helye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. (Humán Osztály).

A pályázati kiírás, valamint annak mellékletei átvehető a szekszárdi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) 2013. május 29-ig.

A teljes pályázati kiírás elolvasható, letölthető Szekszárd város honlapjáról: [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu).

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkor-

mányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 2013. évi sportkeretre (szabadidő- és diáksportkeret) pályázatot hirdet szekszárdi sportegyesületek és civil szervezetek számára. A pályázat célja: szekszárdi székhelyű sportegyesületek, civil szervezetek számára vissza nem térítendő támogatás biztosítása.

A pályázat keretében a szabadidő és diáksportra 6.000 eFt összeg áll rendelkezésre a sportszervezetek támogatására. A meghatározott támogatási célok megvalósításához sportszervezetenként, civil szervezetenként minimum 50 eFt, maximum 500 eFt igényelhető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. május 29. (szerda) 12.00 óra. Benyújtásának helye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. (Humán Osztály).

A pályázati kiírás, valamint annak mellékletei átvehető a szekszárdi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.)

A teljes pályázati kiírás elolvasható, letölthető a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) oldalról.

## ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele

Szekszárdon,  
a Rákóczi u. 19-ben.

Üzletünkben magyar ruházati  
temékek, lakástextiliák,  
népművészeti ajándéktárgyak  
kaphatók.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.  
Rehabilitációs Foglalkoztató  
Tel.: 74/315-103

## ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,  
Béri B. Ádám  
utca 16.  
(a kórházi  
buszmegállóval  
szemben)



Telefon, fax:  
74/675-770  
állandó  
készenlét  
0-24 óráig:  
0630/936-32-55

[www.anhurtemetkezes.hu](http://www.anhurtemetkezes.hu)

**AUTÓPatyolat  
KÉZI AUTÓMOSÓ!**

**Lágyított vízzel  
történo mosás -  
foltmentes száradás!**

**Tartsay V. u. 6.**

**Tel.: 74/511-090**

**NYITVA: hétfőtől péntekig:  
8-18-ig, szombaton: 8-14-ig**



- ✓ **Külső mosás**
- ✓ **Belső takarítás**
- ✓ **Kárpittisztítás**
- ✓ **Klímafertőtlenítés**

**ÓVODÁS BALLAGÁSRA  
VÁSÁROLJON AJÁNDÉKOT NÁLUNK!**



**KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ TOLLTARTÓK, ISKOLATÁSKÁK  
MÁR KAPHATÓK**

**KÉT ÉV CSEREGARANCIA, SZÉLES  
VÁLASZTÉK, KEDVEZŐ ÁRAK,  
SZAKTANÁCSADÁS!**




**PÁTRIX PAPIR, IRÓSZER  
ÉS NYOMTATVÁNY SZAKÜZLET  
SZEKSZÁRD SZÉCHENYI U. 55.  
TELEFON: 74/311-309**

**Júniusban az  
Eszterbauer Borászattal  
randevúzunk!**

**Különleges  
gasztronómiai  
ízutazásra vágyik?**

**Látogasson el  
éttermünkbe!**



Info: [www.mangoetterem.hu/aktualis](http://www.mangoetterem.hu/aktualis)



**Mango**  
RESTAURANT & BAR

Asztalfoglalás: 06-20-550-1954

spanyol olasz francia német angol spanyol olasz francia német angol angol spanyol olasz francia német

**Nyári nyelvtanulás mikro csoportokban**

Már **10** éve!



**BUDAY**  
nyelvképző

- nem csak 100 órás tanfolyam
- csak kis csoportban
- családi környezetben
- változatlan áron
- rugalmas időbeosztással
- sikeres nyelvvizsgázókkal
- gyakorlott nyelvtanárokkal

ingyenes  
szintfelmérő,  
megbeszélés,  
jelentkezés

Keress minket  
személyesen  
május 31-én és  
június 1-jén  
a III. Szekszárdi  
Nagy Sportválasztó  
Napon

a Városi  
Sport- és  
Szabadidő-  
központ  
bejáratánál!

**SZÜLINAPI  
AJÁNDÉKUNK:  
20% kedvezmény  
a június 15-ig beiratkozóknak!**

angol



német  
spanyol

**További információ:**

Facebookon: Buday Nyelvképző

Telefonon: 06 30 747 5315

Weben: [www.budaynyelvkepzo.hu](http://www.budaynyelvkepzo.hu)

spanyol olasz francia német angol spanyol olasz francia német spanyol olasz francia német spanyol

**Szekszárd, Garay udvar 1.**

**!!! ÚJ HELYEN !!!**



**TATTOO  
PIERCEING**

*Gold Leguán*

www.tattoo-piercing.hu

**BELVÁROSI  
GALÉRIA**

**Ballagásra és esküvőre válasszon ajándékot a Belvárosi Galériából!  
A megszokott kínálattal, kedvezményekkel várjuk Önöket!**

**Szekszárd, Kossuth L. u. 10. • Tel.: 74/510-226 • Nyitva: H-P 10-17, Szo. 9-12**